
Vse vrste lenuhov 
8. junij 1847 

1 Kdo je lenuh in bo požel ustrezno nagrado, namreč nagrado tistega, ki je zakopal
svoj talent?
2 Vsak, ki ne posluša besede življenja je očiten lenuh, od začetka do konca, da bi v
sebi našel Jakobov izvir, v katerem je shranjena živa voda za pravi krst - v prerojenju
Duha - za večno življenje!
3 Kdor si prizadeva pridobiti veliko zemeljskih dobrin in je zaradi tega poln dejavnosti,
je največji brezdelnež v Mojem kraljestvu. In tudi če bi poznal celotno Sveto pismo na
pamet od besede do besede, bi bilo zanj še toliko slabše, če bi kljub temu raje počel
tisto, kar svet razglaša za „plemenito“ in „častno“ in v čemer je razvidna zgolj zemeljska
korist, vendar bi Mojo besedo upošteval le toliko, kolikor je ugodno združljiva z
njegovo posvetno dejavnostjo, vse ostalo v njej pa dejansko zavračal, in to neredko z
najmanjšim izgovorom:  "Gospod tega ni mogel imeti v mislih!  In če je to mislil, potem
ni mogel poznati in ustrezno poskrbeti za ljudi ali njihove potrebe!"
4 Toda Jaz, Gospod, odgovarjam: Za vas, posvetni lenuhi v Mojem kraljestvu, sem to
mislil, tako kot vi mislite, da tega nisem mislil! Toda ti, najbolj goli lenuh, si povsem
podoben neumnežu, ki je zgradil svojo hišo na pesku, in ko sta prišla nevihta in
močan dež in udarila v ohlapno hišo, je ta takoj padla in ni bilo več mogoče odkriti
nobene sledi, kako in kje je stala! Tako bo tudi sled tvojega kratkega obstoja
izbrisana za večnost, saj si bil na zemlji (zame) goli brezdelnež in brezbrižni slepi
bedak, ker si hišo svojega življenja raje zgradil na pesku kot na skali!
5 Oh, za ta svet so na svetu izjemno pridni ljudje, ki dan in noč razmišljajo o tem, kaj
naj počnejo, kako naj upravljajo in obdelujejo svoje blago, da bodo lahko zaslužili še
velikodušnejše odstotke, in kako naj svoje velike količine denarje vlagajo v
najvarnejši in najbolj donosene posle, in Me celo prosijo, da bi takšno njihovo podjetje
kar se da bogato blagoslovil. Prav zato tudi delajo zmerna dela navidezne
dobrodelnosti. Toda vse to jih ne osvobaja duhovnega brezdelja.
6 Kljub temu so in ostajajo dvojni brezdelneži v kraljestvu življenja, ker hočejo imeti
poleg tega še Moj blagoslov, da bi jim prinesel še več tistega, kar trikrat ubija duha,
ko je enkrat že na tej strani. Kajti njihov smisel je svet, vse drugo, za kar se
pretvarjajo, pa je laž. Ne živijo v skladu z besedo, da bi jim večno življenje postalo
večno; če pa v enem ali drugem pomenu že živijo po besedi, to počnejo tudi samo
zaradi posvetne sreče - s čimer njihov duh seveda že na tem svetu postane
popolnoma mrtev. Če pa je ta duh že mrtev v tem svetu in za ta svet, je večno mrtev
tudi za nebesa.
7 Takšni častni in delovni ljudje so torej za nebeško kraljestvo vendarle največji
brezdelneži in tam bodo potisnjeni v popolno temo, saj bo tam večno jokanje in
škripanje z zobmi - ker so svoj talent (za nebesa) zakopali v brazde sveta na način, ki
je bil naravnost strašno brezbrižen.
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8 Res so tudi drugi brezdelneži, ki ne delajo ničesar za svet ali za duha. To so tako
imenovani “nepridipravi in potepuhi“, “postopači po pločnikih in brezdelneži“. Ta
razred brezdelnežev sicer po naravi ni primeren za nebeško kraljestvo, vendar je
kljub temu v veliko boljšem položaju kot prvi (v duhovnem smislu). Zaenkrat so že
precej manj navezani na svet, tisto, na kar so še navezani, pa jim bo revščina, ki jih
čaka, zlahka popolnoma raztrgala.
9 Drugič, kar nekaj teh „postopačev po pločnikih“ ima pogosto najboljše srce, in če bi
imeli sredstva, bi - po njihovi zamisli - osrečili pol sveta. Revščina, ki kmalu sledi, jih
pogosto spremeni v najredkejše ljudi, ki se zlahka obrnejo Name. Ker dejanski »svet«
nikoli ni bil magnet za njihova srca. Revščina, ki jih posledično kmalu spremeni v
najredkejše ljudi, ki se zlahka obrnejo Name. Ker dejanski »svet« nikoli ni bil magnet
za njihova srca.
10 Tretjič, ti „brezdelneži“ so običajno prijatelji blagostanja in velikodušnosti. Če jim
je njihova revščina s tem odvzela močno porcijo neumnosti (in jih tako naredila
modrejše) in če je njihovo srce tako temeljito okusilo trdoto posvetnih ljudi, se polni
žolča proti svetu obrnejo k Meni. In pravim, jedli bodo pri Moji mizi, da se bo izpolnilo,
kar so Mi rekli farizeji: „Glejte, ta naj bi bil Mesija!? On se druži z grešniki, cestninarji,
nečistnicami in prešuštniki ter ja sam oskrunilec sobote!“
11 Samo zaradi tega nisem ne vroč ne hladen in delam, kar hočem in kakor hočem, in
vedno govorim svojim služabnikom: „Ker povabljeni nočejo priti, naj tudi za vedno
ostanejo zunaj!  Vi pa pojdite ven na ceste, ulice in trge ter povabite in pripeljete
vsakogar, ki ga tam srečate, se pravi vso “tatinsko sodrgo“! Toda nihče od
povabljenih ne bo okusil Moje pojedine življenja, če jih ne bo mogoče najti tudi med
“raztrgano sodrgo“ na cestah, trgih in ulicah.
12 A ti, gnila smokva, ki si nosila samo listje (dela za svet), ko sem prišel k tebi lačen,
nisi imela sadov čiste ljubezni na svojih številnih vejah, da bi se lahko nasitil, bodi
prekleta! Kajti nihče od vas ne bo nikoli več užival sadov v kraljestvu življenja!
13 Točno takšni kot ta figovec so vsi tisti brezdelneži za večno življenje duha, ki so
najprej omenjeni v tem oznanilu, in ta usoda jih bo tudi doletela, če bodo v takšnem
brezdelju vztrajali do konca.
14 Tretja vrsta brezdelnežev v Mojem kraljestvu so tudi številni posvetni učenjaki na
vseh mogočih področjih in temah, med katerimi so večinoma učenjaki za kruh in le
redki učenjaki izključno zaradi čiste znanosti. Ti so večinoma podobni „nespametnim
devicam“, ki so šle po olje šele, ko se je ženin že bližal hiši, nato pa so zahtevale
vstop, ko je ženin, ki je že prišel, zaprl vsa vrata.
15 Oh, tako pravite: „Dokler živimo tukaj, moramo delati, kar hoče svet, da bomo imeli
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kruh! Ko bomo potem “tam“ čez - če bo kaj »tam« – takrat bomo tudi naredili, kar je
“tam“ – takrat pa bom Jaz, Gospod Jezus, rekel: Takrat bo prepozno! Kajti kdor tukaj
ne sprašuje, išče in trka, se mu onkraj nič ne odpre - razen vrat teme.
16 Kakšna je dejanska ljubezen vsakega človeka, takšna bo tudi njegova večna
ljubezen!
17 To pravi tisti, ki je sodbo - bodisi za življenje bodisi za smrt - položil v Svojo
besedo, večno nespremenljivo! Amen. Amen. Amen.

Jakob Lorber
Nebeški darovi
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